MATEMATIK &
DENEME SINAVI-2

Rabbani Sanat...

1-) Bir okuldaki 27 sinifin her birinde 2x tane sira vardir.

Bu siniflarin %’Unde her sirada %

X
3
Okul mevcudu 756 colduguna gére, bir sinifta kag
sira vardir?

Ogrenci, geri kalan

siniflarda her sirada = 6grenci oturmakfadir.

A)6 B)8 C)12 D) 16

2-) A(-2, 3) noktasi énce 3 br sola ételenerek
B noktasi, B noktasi 4 br asag! otelenerek
C noktasi olusturuluyor.

Buna gore, bu li¢ noktanin birlesmesiyle
olugan ABC liggeninin alani kagtir?

A) 6 B)8 C) 10 D) 12

3-) Késgegen uzunlugu 2V5 br olan bir dikdértge-
nin uzun kenari kisa kenarinin 2 kati ise, bu
dikddrtgenin alani kag br? dir?

A) V5 B) 4 C) 415 D) 8

4-) Yandaki verilen y
icgenin x ekse-
nine gore simet-
rigi alindiginda
olusan gorunti-
nin kose nok-
talarindan  biri X
asagidakilerden
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hangisi olabilir?
A) (1,-5) B) (3. -9)
C) (-3, 5) D) (-1, 2)

. -2x N
5-) x e R olmak uzere, S < 2 esitsizligi-
nin c6zim kiimesinin say! dogrusu tzerin-

de gosterimi asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki sekilde s(ACD) = s(BDA) oldu-
guna gore, asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

B) ADB ~ ACD

D) ABD ~ CBD

A) ADB ~ ADC

C) ABD ~ ACD
7-) 3x+ 6y -12 = 0 dogrusunun grafigi verilmistir.
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Buna gore, AOB li¢cgeninin alani ka¢ birim
karedir?
A) 2 B) 3 C)4 D)6
8-) A

Sekilde [AB] L [BC] ve [BC] L [CD] dir.
|IBC| =5cm, |[AB| =5cm, |CD| =7cm
ise |AD| kac cm’dir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 17

9-) Bir hasta A ilacini 4 ginde bir, B ilacini 6 gtinde bir,
C ilacini 3 gunde bir yutuyor.

Bu hasta A, B, C yi birlikte ilk kez pazar giinii
yuttuguna gore 39. kez hangi giin yutar?

A) Pazartesi B) Sah

C) Cuma D) Pazar

A Sekilde [DE] // [AC]

10-) dir. |[ED| = 4 cm,
Ef. X |AC| = 14 cmve

A \ |AE| = 5 cmise

|BE| kac cm’dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5




Sekilde verilenle-
re gore en kisa ke-
nar asagdidakiler-
den hangisidir?

12-)

A) [CD] B)[CB] C)[BD] D) [AB]

y Sekilde grafigi veri-
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2 len dogrunun,

2 o .

: / y = 1 dogrusu ile ke-

- x sim noktasinin koor-

-4 -3 -2 1 1/2 3 4

¥ dinatlari asagidaki-
lerden hangisidir?

V hiziyla

13-) @_.

Sabit V hiziyla yuvarlanan top egimin %60’tan az
oldugu durumlarda zirveye cikabiliyor. Atilan top
zirveye ciktigina gore x’in alabilecegi en bliylik tam
sayi degeri kactir?

A)9 B) 10 c)11 D) 12

x br

14-)

Bir kenar uzunlugu x br olan diizglin sekizgenden bir
kare elde etmek igin sekizgenin kenarlarina dik
Uggenler yerlestiriliyor.

Elde edilen karenin alani x? + 12xy + 36y? olduguna
gore, sekizgenin alanini veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) 8x? B) x2 + 12xy — 18y?

C)x? +12xy + 18y?> D) x? — 36y?

15-) 1,21+ /0,0016 ++/0,64 jgleminin sonu-
cu kactir?

A)0,84 B)0,94 C)1,84 D)1,94

16-)

17-)
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T 2 3 4 5ﬁ‘Notlar

Yukandaki grafikte bir siniftaki 6grencilerin
matematik yazilisindan aldiklan notlar gésteril-
mistir.

Buna gore, bu siniftan segilen bir 6grencinin
yazilidan 5 almis olma olasihigi kagtir?

1 2 2 1
A) — B) = O)= 3
5 5 ) 5 D) 2
Para Adet
25 kurusg 29
50 kurus 28
1TL 27

Ali Toplanan paralari her pakette toplam 12 TL olacak

sekilde paketleyecektir.

Buna gore kag pakete ihtiyag vardir?

A)28 B) 27 C) 28 D) 2°
18-) 2252 - 1252 = A ise A kactr?
A) 35 . 103 B) 35 . 104
C)35.10° D) 35. 108
19-) acm 10 cm b cm
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Yukarida verilen gokgenlerle bir liggen
prizma olusturabildigine gore a + b + ¢
kagtir?

20-) Analitik duzlemdeki koordinatlari tamsayi

olan A ve B noktalar ile ilgili asadidaki bilgi-
ler veriliyor.

* A noktasi 1. bdlgede olup orjine olan uzak-
g1 /10 brdir.

* B noktasi 4. bélgede olup orjine olan uzak-
g1 /20 bridir.

Buna gore A noktasi ile B noktasi arasin-
daki uzakhgin en biyiik degeri ile en kii-
¢k degeri arasindaki fark kagtir?

A)6  B)5/2 C)/34 D)54/2-/10



